
Gay teens are FOUR TIMES more likely to be bullied  
than their heterosexual counterparts, especially those of Caucasian descent.  

160,000 KIDS miss school because they are afraid of being bullied,  
according to the Na;onal Crime Preven;on Council.  

According to USA Today:  
75 PERCENT of youth think people do or say things online that they would not do or say 
face to face.  

50 PERCENT of young people say they have experienced unkind acts like receiving 
threatening messages or being taunted online.  

16 PERCENT say that someone posted embarrassing pictures or videos of 
them without their permission. 

20 PERCENT have seen someone taking their electronic messages and 
sharing them without permission. 


